

本

省近年來由於經濟繁榮，工商  
快速發展，社會結構由農業社  
會蛻變工業社會，農村青年紛紛湧向  
都市謀生，遂使農村實質人口逐漸下

降，留居農村從事農耕者隨之變為老  
弱婦孺，造成農村勞力普遍不足現象  
，在農忙期尤感勞力缺乏。加之雇工  
不易，乃形成工資高漲，尤其農作物  
收穫期間雇工發生困難，常因未及時  
收成而使農民蒙受損失。

因此，極力推行農業機械化此正  
其時，建議有關機關辦理長期低利貸  
款，以減少生產成本，提高收入，改  
善生活。

嘉義東石鎮農會  
吳政雄



台灣新生報六十七年  
九月二十六日報導

可以免跑一趟別人家，省時省事又省  
錢。非送禮物不罷休的人，也可以改  
換一下，例如送一本書，一面鏡子；  
等，多有意思。  
平常的日子我最喜歡甜食，一到  
中秋節前後，看到甜的東西就害怕，  
我最希望大家能够改變觀念，尤其是  
拿月餅往老師家送的學生，假如您正  
高興老師收下您的心意，倒得的可是  
老師的女兒。  
台中市南屯路三段6號 簡宴

我們家有很多人當老師，每逢節日總有  
好多人送禮來，尤其是中秋節，實在令人吃不消。  
對老師的敬意，老師有辦法婉拒親戚朋友送禮，但拿學生一點  
辦法也沒有，更何況老師才一個，學  
生可真多。我家今年中秋節總共送來  
了二十幾盒月餅，全都吃完可真是不  
容易。家裡已經沒有好吃的小孩子了，  
所以每年中秋節家裡的老師們都有幾  
分恐懼。

其實我覺得中秋節根本沒有必要  
送別人月餅，應該自家買才對，要吃  
多少，就買多少，也免得糕餅店賺太  
多錢，荷包暴漲！假如有意去祝福  
別人家團圓，可以像聖誕節一樣，買  
張卡片寄給親友，禮輕情意重，而且

，不僅以廉價的物資供日人享用，並  
頭價格，只是日本市價的三分之一，充分顯示我國  
產品過份低廉。長此以往  
：我國竹筍罐頭產量，今  
年將達三百五十萬箱，大  
部份供作外銷。然而，目  
前我國輸往日本的竹筍罐  
頭價格，只是日本市價的  
三分之一，充分顯示我國  
產品過份低廉。長此以往  
因此，必須訂定出口底價，一方  
面減少業界不必要的惡性競爭，另一  
方面大幅提高價格，使有關工廠獲致  
更多的利潤。

罐頭原料麻竹筍的產地價格，由  
五、六月的五、六元，降至目前二、  
五〇元一公斤。筍農大喊收不到工錢  
和肥料錢，而節省施肥工作。深盼政  
府制定產銷辦法，保價生產，以利增  
收。

## 中視周刊第七本叢書

# 果菜美容

每冊135元

各地書店報攤均售

中視週刊社 郵政劃撥15539號

全書三百多頁 · 彩色插圖 印刷精美 · 穿線平裝  
內容新穎實用 · 明星示範 · 圖解說明 · 美容巨著